

咸宁南部空间如何建成宜居新区?

咸宁日报全媒体记者 朱萍



网民之声

报料线索由咸宁新闻网提供

金海城附近路段石子未清理

网民报料:
咸安区贺胜路和十六潭路交界处的丁字路口处(市疾控中心 and 甘鲁村委会之间的丁字路口),常年有拉石子的车辆散落的大颗粒石子,经常处于未清理状态,几次路过都被崩坏了车漆,很苦恼,希望早上班时间前能及时清理。

记者调查:
记者就此问题联系了咸宁市城管执法委,该委工作人员回复称,市环卫局温泉环卫处分管负责人于5月20日联系该网民,并前往现场查看,经核实,情况为:该处确存在石子未清扫,但并非网民反映长期处于未清理状态。环卫局扫车与环卫工人每天会对该路段进行常态化保洁,因为运砂石的大货车超载,途经该路,不时会掉落大量石子,因无法避免车辆不时散落石子,环卫工人没有及时清理该处石子。为此市环卫局已对接城管队工作人员,寻找抛洒石子车辆。同时,已安排人员对该处进行清理,并安排车辆冲洗,现已清理完毕。

(咸宁日报全媒体记者 王恬)

大洲湖湿地公园何时开园

网民报料:
咸安区官埠镇石子岭村大洲湖湿地公园目前正在建设中,4月底公园开始进行关闭试水,持续半个月了,现上游区域水无法排出,水位太深,其在公园上游区域养殖了很多虾,水位不降对其将会造成损失,望湿地公园尽快将试水闸口打开,降低水位。

记者调查:
记者就此问题联系了咸宁市城发集团,该公司工作人员回复称,已经于5月18日前往实地调研核实情况,网民求助内容属实,情况为因湿地公园建设及景观效果需要,将大洲湖水位维持在正常水位,造成湖区内部分未征收地块淹没,出现网民所述情况。该公司迅速联系相关单位要求降低水位,保障市民权益。

(咸宁日报全媒体记者 王恬)

雅园小区停车难外墙漏水

网民报料:
我家住在咸安区车站路城东雅园小区,小区里面的车库很多都被开发商售出,导致路面车位不够,车辆乱停乱放,无人管理。同时,小区外墙漏水,多位住户反应多年,房屋室内墙面乳胶漆脱落,未得到解决。此外,小区公共区域收入未公示,物业管理也不到位,望相关部门解决。

记者调查:
记者就此问题联系了咸宁市住房和城乡建设局,该局相关负责人回复称,1、小区车库所有权属于开发商,物业公司无权干涉。2、车辆乱停乱放不属实,经与社区了解情况,自创文工作开展以来,物业企业在社区的大力监督支持下,对车辆停放严格管理,小区车辆停放整齐有序。3、针对小区外墙漏水问题,由于小区房屋已过保修期,物业已统计渗水情况发函给小区业委会,后期根据业委会意见申请维修基金解决。4、小区公共收益由小区业委会负责管理,物业一直未参与,且业委会每年收支都有公示。

(咸宁日报全媒体记者 王恬)

A 教育设施如何配套? 市第一高级中学提供3000个学位

作为市城区优质教育资源的代表性项目之一,咸宁市第一高级中学自今年3月初发布规划征集方案就牵动着市城区和城市南部空间龙潭周边居民的心。

“孩子就在隔壁的咸宁博实乐碧桂园学校初中部上学,现在第一高中也要建在这边了,我们一家都给孩子打气,好好努力就在家门口上名校。”住在龙栖蝶谷的吴女士笑着对记者说。

吴女士的期待是有原因的,这所占地9.5万平方米,拥有3000个学位的高中内,教学用房、办公用房、多功能报告厅、食堂、宿舍、体育馆、运动场地、绿化、道路等配套设施一应俱全,而且全部高标准打造。

据悉,咸宁市第一高级中学是市政府为提升咸宁市品质,推进市城区高中教育多元化,整合温泉高中教育教学资源,新建的一所全寄宿制公办普通高中,主要承担普及高中教育的任务。面向市城区学校招生,与鄂南高中错位发展,走优质特色发展之路,计划于2024年秋季开学。

市第一高级中学只是龙潭片区引进优质教育资源的项目之一。片区内除了现有的市第二实验小学、市第十三小学和咸宁博实乐碧桂园中英文学校以外,新建的温泉幼儿园育才分园、咸宁博实乐幼儿园也将在今年秋季开园。

C 文化设施如何配套? 潜山文化体育公园场馆今年投入使用

6月1日,记者在潜山文化体育公园项目施工现场看到,该项目综合比赛馆已开工建设,运动员教练员之家主体工程脚手架已搭建至二层。

潜山文化体育公园由咸宁恒立文化体育发展有限公司投资建设,项目位于麦岭山路市第二实验小学旁,总投资1亿元,分为三期建设,分别为体育公园一期、二期和网球场。

公园总占地面积约155亩,总建筑面积20000㎡,主要分为室外运动场、篮球场、足球场;室内比赛馆、室内综合训练馆;运动员教练员

之家、停车位和室外800米的环形智能跑道。

“该项目为咸宁市首个大型体育综合体,室外运动场馆将免费对全体市民开放。”咸宁恒立文化体育发展有限公司项目负责人黄维表示,潜山文化体育公园自开工建设以来,坚持高标准、严要求,打造咸宁乃至全国一流标准的体育运动场馆。从运动员教练员之家到综合比赛馆的相继开工,体现的是咸宁速度,接下来综合训练馆也即将开工建设,力争在2022年10月完成主要运动场馆的建设并投入使用。2023年将全部完成室外场馆建设。

如何打通“生命通道”?

咸宁日报全媒体记者 王恬



亦是如此,消防通道虽然施划了黄色警戒线,大红色的禁停标语,但消防通道依旧停放着私家车。

记者现场看到,该酒店门前地面喷涂了“消防通道禁止停车”的标识,但仍有车辆堵塞消防通道的情况出现。

按照规定,每一幢高层建筑的楼前都要设置消防登高专用车位。高层灭火最有效的装备是消防登高车、高喷车等消防特种车辆,这一专用车位就是给消防特种车辆作业预留的场地。然而,总有一些业主怀着侥幸心理,在消防登高车位上停车。

根治顽疾这些问题待解

对于消防通道被占用现象,不少市民表示既无奈又担忧。

“整个小区几乎停满了车,有时自己的小车都进不了,更别说消防车了。”家住御龙花园的张先生告诉记者,他居住的小区较为老旧,小区内的停车位很少,在小区通道停放车辆已习以为常。

“万一真的发生火灾,消防车根本进不去。”张先生认为,消防通道是小区的安全保障之一,不应人为地将其堵住,占用通道停放车辆,虽然带来了一时便利,却有损整个小区的消防安全。

家住天浩国际城的刘女士表示,她家小区晚上也是车满为患,“没办法,就算买了停车位,有时晚回来,也开不进去,只能停放在小区的道路上。”刘女士告诉记者,不少通道上都竖起“消防通道禁止停车”的牌子,可这块牌子根本就起不到任何作用,一些车主有时在物业的眼皮底下将车停放在消防通道上。

采访中,大多数将车辆停放在消防通道

上的车主表示,虽然知道通道的重要性,但大家都这样停,而自己的车辆确实不好找停车位,也就“随大流”停放了。

近年来,我市将老旧小区改造列入民生实事工程,改造重点内容包括停车位改造、引进物业公司等,使得原来堵塞消防通道的情况大为改善。

但仍有一些老旧小区,受条件限制,地面通道十分狭窄,绿化带也无法利用,很难增设停车位。有的老旧小区至今还未聘请物业公司,管理混乱。

如何提高执法效率,也是亟待解决的一大难题。

“我们很想管,但管不了。”一位小区的物业负责人说,物业公司没有执法权,对于占用消防通道的车主,只能以劝导为主。但前脚刚走一辆,后头又有一辆车停下了。遇到不听劝的车主,双方还可能发生肢体冲突。“马路上违规停车会被交警贴罚单,如果私占消防通道也能做到这样,那么效果会好很多。”这位负责人说,不少车主“知法犯法”,一个重要原因就是违法成本太低。

集中攻坚打通“生命通道”

据了解,去年,市政府印发了《咸宁市消防通道管理办法的通知》。

这次开展的打通“生命通道”集中攻坚行动,除了对消防通道违法停放车辆问题开展不定期突击检查行动外,还将开展集中施划消防通道标线标志、集中清理消防通道障碍物、集中检测维修室内消火栓系统、集中查处消防管理履职不到位问题等多项行动,将打通“生命通道”集中攻坚行动落实到位。

“我们希望通过这次集中攻坚行动,建立长效管理机制,有效解决消防通道占用、堵塞、封闭等“老大难”问题,彻底打通“生命通道”。”市消防救援支队副支队长胡中清

说。

根据要求,城区所有住宅小区必须在消防通道出入口和路面及两侧划设醒目目标志标线,设置警示标识牌,引导车辆规范停放。消防通道上不得设置停车位、固定隔离桩等。社会单位和物业服务企业要履行管理职责,开展自查自改,对消防通道进行集中清理,有条件的要安装监控探头,通过技防措施,保证管理区域内车辆不占用消防车道。

“对占用、堵塞、封闭消防通道,妨碍消防通行的行为,我们将严肃执法。”胡中清说,根据消防法规定,对违反规定的单位,责令改正外,处5000元以上5万元以下罚款;对违反规定的个人,处警告或者500元以下罚款。经责令改正后拒不改正的,消防部门将采取强制拆除、清除、拖离等代履行措施强制执行,所需费用由违法行为人承担。同时,采用信用监管措施,将其纳入消防安全严重失信行为“黑名单”。

也就是说,一旦消防通道被堵导致延误救援,小区物业管理公司以及违停车辆所有人都将承担法律责任。而日常小区内范围内的监管由物业管理单位负责;在市政路面上乱停车的行为,还会面临交警贴条执法扣分、罚款。

截至目前,全市消防救援队伍共开展打通“生命通道”专项执法380次,排查各类场所和住宅小区1800个,曝光438起违法行为,当场查处32起违法行为,督促社会单位和住宅小区施划标线690处,增设标牌720余块,清理违停车辆468辆,清理障碍物450处,张贴《关于加强消防车通道管理的通告》4.8万余份。

守住钱袋子 护好幸福家

——致广大市民朋友的一封信

广大市民朋友们:

大家好!当前非法集资表现的花样频出,我们要知道其本质往往就是通过编造“天上掉馅饼”的神话,许诺高额回报,通过虚构的“投资咨询”公司、编造虚假信息,通过宣传造势一掷千金、制造虚假声势,通过亲情地缘关系,拉拢诱惑,借以欺骗社会公众投资。

在此提醒广大市民朋友们要增强防范意识,做到“三看三思三不要”。

三看:一看理财企业是否取得企业营业执照;二看理财企业是否取得金融监管部门的批准文书,理财产品是否在其批准的经营范围内;三看资金投向领域,是否安全可靠。

三思:一思是否真正了解理财产品及市场行情;二思理财产品是否符合市场经营规律;三思自身经济实力是否具备抗风险能力。

三不要:一不要盲目相信造势宣传,因为不法分子往往拉大旗作虎皮;二不要盲目相信熟人介绍、专家推荐,因为他们也可能被卖了;三不要被高利诱惑盲目投资,因为高额利息都来自自己的本金。

根据《防范和处置非法集资条例》规定:任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益;因参与非法集资受到的损失,由集资参与人自行承担。

市处非办衷心提醒广大市民朋友:要牢固树立风险防范意识,端正利益心态,守好自己辛苦攒下的血汗钱、养老钱。广大市民朋友如若发现非法集资线索,请及时向所在地非办、公安机关报案或者举报,由公安机关立案查处。

举报(咨询)电话:
咸宁市处非办:0715-8217660
咸安区处非办:0715-8368057
嘉鱼县处非办:0715-6355875
赤壁市处非办:0715-5335077
通城县处非办:0715-4368208
崇阳县处非办:0715-3361167
通山县处非办:0715-2365546
高新区处非办:0715-8209107

百姓话题